

જન્મદિને વધામણી



આરવ પ્રકાશકુમાર પ્રજાપતિ રહોદરા, તા. બાયડ



કેયાન સંદિપકુમાર પટેલ દબલોધર, તા. બાયડ



ડૉ. સુનિલભાઈ પી. શાહ (આનંદ હોસ્પિટલ, બાયડ) બાયડ, જિ. અરવલ્લી



સ્નેહલભાઈ જે. પટેલ (મુખ્ય : નગરપાલિકા, બાયડ, જિ. અરવલ્લી)



હસમુખભાઈ એન. પટેલ (મંત્રી : આકરૂબ કેળવણી મંડળ) તા. ધનસુરા



સમીરકુમાર ડી. સોની બાયડ (અમદાવાદ)



તિમિરભાઈ આર. પટેલ આકરૂબ, તા. ધનસુરા



મેહુલકુમાર જે. પ્રજાપતિ બાયડ, જિ. અરવલ્લી



કુસુબેન એમ. પટેલ આકરૂબ, તા. ધનસુરા



દેનલકુમાર પટેલ પેટલાદ (સુરત)



વૃન્દા ધર્મેન્દ્રભાઈ દરજી ૭, સ્વામિનારાયણ સોસાયટી, બાયડ, જિ. અરવલ્લી

રાજ્યમાં સતત ચોથા દિવસે પણ કેસની સંખ્યામાં ઘટાડો

ગુજરાતમાં કોરોનાના તા. ૧૩૦૫૦ કેસ નોંધાયા અત્યાર સુધીમાં કુલ ૪૬૪૩૯૬ લોકો સાજા થતા ડિસ્ચાર્જ : રાજ્યમાં ૨૪ કલાકમાં ૧૩૧ વ્યક્તિના મોત

ગાંધીનગર, તા. ૪ રાજ્યમાં કોરોના મહામારીએ હાહાકાર મચાવ્યો છે. રાજ્યના લોકો માટે સતત ત્રીજા દિવસે રાહતના સમાચાર છે. રાજ્યમાં કોરોના વાયરસના કેસમાં મોટો ઘટાડો થયો છે. રાજ્યમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૧૩૧ કેસમાં મોટો ઘટાડો થયો છે. રાજ્યમાં કોરોના વાયરસના કેસમાં મોટો ઘટાડો થયો છે. રાજ્યમાં કોરોના વાયરસના કેસમાં મોટો ઘટાડો થયો છે.

એક્ટિવ દર્દી છે, જે પૈકી ૭૭૮ લોકો વેન્ટિલેટર પર છે અને ૧,૪૭,૭૧૫ લોકો સ્ટેબલ છે. ૪,૬૪,૩૯૬ લોકોને ડિસ્ચાર્જ અપાઈ ચુક્યું છે. ૭,૭૭૮ લોકોને મોત નિપજ્યાં છે. આજે રાજ્યમાં કોરોનાને કારણે અમદાવાદ કોર્પોરેશનમાં ૨૨, સુરત કોર્પોરેશનમાં ૮, રાજકોટ કોર્પોરેશનમાં ૮, વડોદરા કોર્પોરેશનમાં ૮, જામનગર કોર્પોરેશનમાં ૮, ભાવનગર કોર્પોરેશનમાં ૫ અને જૂનાગઢ કોર્પોરેશનમાં ૫ દર્દીઓના મોત થયા છે. આ ઉપરાંત મહેસાણામાં ૩, વડોદરામાં ૫, સુરતમાં ૨,

- દિલ્હી ભાજપના કોર્પોરેટર સતપાલ ખરવાલનું કોરોનાથી નિધન.
કાશ્મીરના પૂર્વ ગવર્નર જગમોહનનું નિધન.
અમદાવાદમાં સાબરમતી અને ચાંદલોડિયા રેલવેસ્ટેશન પર રેલવે દ્વારા આઈસોલેશન બેડ તૈયાર કરાયા.
કુવેને ૨૮૨ ઓક્સિજન સિલિન્ડર અને ૬૦ ઓક્સિજન કોન્સન્ટ્રેટર ભારત મોકલ્યા.
આઈ.પી.એલ. ક્રિકેટ મેચ રદ કરાઈ.
અમદાવાદમાં ૪૫ થી વધુ વયના નાગરિકોનું રસીકરણ મોકુફ કરાયું.
રાજ્યમાં હજુ ૨૦૦ ટન ઓક્સિજનની ઘટ હોવાની સરકારની હાઈકોર્ટમાં કબુલાત.
તામિલનાડુએ મિડીયાકર્મીઓને ફન્ટલાઈન નોરિયરનો દરજ્જો આપ્યો.
બિહારમાં ૧૫મી સુધી લોકડાઉનની જાહેરાત.
લોકડાઉન દરમ્યાન સ્કૂલો પુરેપુરી ફી નહીં લઈ શકે - સુપ્રિમ કોર્ટ.
ગુજરાતના મુખ્યમંત્રીના અગ્ર મુખ્ય સચિવ કે. કેલાસનાથન કોરોનાથી સંક્રમિત.
ગુજરાત હાઈકોર્ટે રાજ્ય સરકારનો કોરોનાની કામગીરી સંદર્ભે ઉધડો લીધો.

સાબરકાંઠામાં કોરોનાનો રેકોર્ડ, ૧૫૧ પોઝિટિવ કેસ, ૧૦૮૫ એક્ટિવ કેસ

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા.૦૪ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં મંગળવારે રેકર્ડ બ્રેક એક જ દિવસમાં ૧૫૧ પોઝિટિવ કેસ સામે આવ્યા છે. ૧૦૮૫ એક્ટિવ કેસ નોંધાયા છે અને અત્યાર સુધીમાં કુલ મૃત્યુ આંક-૧૦૩ ઉપર પહોંચ્યો છે. જિલ્લાના શહેરી કરતાં ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં સૌથી વધુ કેસ બહાર આવી રહ્યા છે જે ચિંતા ઉપજાવે છે.

જિલ્લામાં તા.૪ મે ના રોજ ૧૫૧ નવા પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા છે એ સાથે કુલ પોઝિટિવ કેસ ૪૬૫૬ નોંધાયેલા છે. જેમાં અત્યાર સુધીમાં ૩૪૫૮ દર્દીઓને રજા અપવામાં આવી છે. જિલ્લાના કનાઈ, રંગપુર, ઈલોલ, મુનપુર, સરવાણા, ભાવપુર, રાયગઢ, કેસરપુરા, રૂપાલ, કુપકંપા, ગઢોડા, હડીયોલ, હાજપુર, સાંચોદર, રાજપુર, ૩માઈ,

રોગચાળાને નાથવા તંત્ર મક્કમ બાયડ તાલુકાના ગામડાઓમાં ફળીયા દીઠ ૩ થી ૫ બેડની સુવિધા ધરાવતા હોમ આઈસોલેશન કેન્દ્ર ઉભા કરાયા

હોમ આઈસોલેશન કેન્દ્રમાં દાખલ થનાર દર્દીને પાણી, ચા-નાસ્તો, જમવાની વ્યવસ્થા પંચાયત દ્વારા પૂરી પડાશે બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા.૦૪ રાજ્ય તેમજ અરવલ્લી જિલ્લામાં કોરોનાએ કાળો કેર વર્તાવ્યો છે ત્યારે કોરોના રોગચાળાને નાથવા રાજ્ય સરકારના નિર્દેશ અનુસાર અરવલ્લી જિલ્લા વહીવટી તંત્રએ મક્કમતાથી



કામગીરી શરૂ કરી છે. બાયડ તાલુકાના ગામડાઓમાં ફળીયા દીઠ ૩ થી ૫ બેડની સુવિધા ધરાવતા આઈસોલેશન કેન્દ્ર ઉભા કરાયા છે. જેમાં કોઈનું મકાન, આંગણવાડી કેન્દ્રનો ઉપયોગ થઈ રહ્યો છે. જ્યારે પંચાયત સ્તરેથી ૫ થી ૧૦ બેડની સુવિધા ધરાવતા હોમ આઈસોલેશન કેન્દ્ર તૈયાર કરાયાનું ઈન્ચાર્જ બાયડ તાલુકા વિકાસ અધિકારી રાકેશભાઈ પટેલે જણાવ્યું છે. કોરોનાનું સંક્રમણ બંધાવવાનું છે. આવનારા દિવસો વધુ ભયાનક હોય તેવી સંભાવના સાથે જે પરિવારોને પોતાના ઘરમાં કોરોનાથી સંક્રમિત થયા પછી રહેવા માટેની સવલત નથી તેવા દર્દીઓ માટે હોમ આઈસોલેશન કેન્દ્ર ઉભા કરવાની સૂચના મળતાં બાયડ તાલુકા વિકાસ અધિકારીએ તમામ

ચિત્રોડા ખાતે આઈસોલેશન સેન્ટર શરૂ

૨૫ પથારી સાથે બે ટાઈમ જમવા, ચા-નાસ્તાની પણ સેવા : ચિત્રોડા ગ્રામ પંચાયત-સેવો મંડળી-દૂધ મંડળી અને દાતાઓના સહયોગથી કોરોના સંક્રમિત લોકો માટે વ્યવસ્થા કરાઈ

કોરોના ની બીજી લહેર જીવલેણ સાબિત થઈ રહી છે અને અનેક લોકો કોરોના સંક્રમિત થઈ રહ્યા છે.ત્યારે જે લોકોના ઘરે રહેવા માટેની અન્ય સુવિધાઓ નથી તેવા લોકો માટે ચિત્રોડા ગ્રામ પંચાયત, દૂધ ઉત્પાદક સહકારી મંડળી,સેવા સહકારી મંડળી અને અન્ય દાતા ઓ ના સહયોગથી ચિત્રોડા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ના ઈન્ચાર્જ હેલ્થ ઓફિસર ડૉ. ફહરીન મલિકના માર્ગદર્શન હેઠળ ચિત્રોડા પ્રાથમિક શાળા ન.૨ માં ૨૫ પથારી ઓ સાથેનું આઈસોલેશન સેન્ટર બનાવવામાં આવ્યું છે.

કરતાં ગામમાં પ્રાથમિક લક્ષણો જનતા લોકો ને આશીર્વાદ રૂપ બની રહેશે, આ આઈસોલેટ એક લોકો કોરોના સંક્રમિત થતા પોતાના ઘરે પ્રાથમિક સુવિધાઓના અભાવના કારણે ચેપ ગ્રસ્ત લોકો



સુવિધાઓ ન હોઈ તેવા સંજોગો માં સરકાર ધ્વરા ગામડે ગામડે આઈસોલેટ સેન્ટરો શરૂ કરવાના ભાગ રૂપે આજે ચિત્રોડા ખાતે પ્રાથમિક શાળા નં.૨ માં સુવિધા સભર આઈસોલેટ સેન્ટર શરૂ કરાયું છે. પાછલા એકાદ અઠવાડિયામાં ચિત્રોડા ગામના

થી અન્ય પરિવાર ના સભ્યો ને પણ સંક્રમિત થતા હતા, જ્યારે પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે કોરોના ટેસ્ટિંગ માટેની કિટો ની તીવ્ર અછત ના કારણે ટેસ્ટ ના અભાવે વધુ ને વધુ લોકો સંક્રમિત થતા અને મોત ને ભેટી રહ્યા છે,ત્યારે આઈસોલેટ સેન્ટર શરૂ

રેમડેસિવિર ઈન્જેક્શન કાળા બજાર : સાબરકાંઠા એલ.સી.બી.એ મુખ્ય સૂત્રધાર સચિન પરમારને દબોચ્યો

અમદાવાદના ડિફ્ટર પાસેથી ૬ ઈન્જેક્શન ખરીદાનો ઘટસ્ફોટ, તપાસ દરમ્યાન ચોંકાવનારી વિગતો સામે આવશે બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા.૦૪ કોરોનાના દર્દીઓ માટે રેમડેસિવિર ઈન્જેક્શનની અછત ઉભી થતાં મોટાપાયે કાળા બજાર શરૂ થયું છે ત્યારે સાબરકાંઠા એલ.સી.બી. ટીમે બાતમીના આધારે ઈન્જેક્શનનું કાળા બજાર કરનારા ૪ ઈસમોને દબોચ્યા પછી વધુ બે કેરીયર ઝડપાયા હતા પરંતુ મુખ્ય સૂત્રધાર સચિન કાનાભાઈ પરમાર (૨૯.સાંચોદર, તા.હિંમતનગર)ને દબોચી લીધો છે. પોલીસે તેની યોગ્ય સરભરા કરતાં અમદાવાદના સરખેજ વિસ્તારમાં ડાક્ટર પાસેથી ૬ ઈન્જેક્શન ખરીદાનું પોલીસ સમક્ષ નિવેદન આવ્યું છે. તપાસ દરમ્યાન અનેક ચોંકાવનારી વિગતો પ્રકાશમાં આવી શકે છે.

સાબરકાંઠા એલ.સી.બી. પી.આઈ., એમ.ડી.ચંપાવતના માર્ગદર્શન હેઠળ પોલીસે થોડાક સમય અગાઉ મર્ડર સહિતના ગંભીર ગુનામાં સંડોવાયેલા સલીમ બાદશાહને ઝડપી લીધો હતો. ત્યારબાદ હિંમતનગરમાં રેમડેસિવિર ઈન્જેક્શનનું કાળા બજાર થઈ રહ્યાની ફરિયાદ ઉભી થઈ હતી. જેના પગલે પોલીસે કાળા બજારીયાઓને ઝડપી લેવા માટે હિંમતનગર સહકારી જીન પાસે છટકું ગોઠવતાં કેમીસ્ટ સહિત

બાયડમાં દારૂનો ધંધો હાલ બંધ રાખવા બુટલેગરોને પોલીસની સૂફીયાણી સલાહ

છાપામાં સમાચાર આવ્યા છે એટલે હમણાં સાવધ રહેજો, ટાઈન સ્ટાફમાં મોટાપાયે ફરફાર જરૂરી બાયડ પોલીસ સ્ટેશનની હદમાં દારૂનો ધંધો ફૂલ્યો ફાલ્યો છે. કોરોનાના કારણે કાળામાં દર્દીને હોસ્પિટલમાં બેડ મળતા ન હતા પરંતુ દારૂડીયાઓને સવાર, બપોર, સાંજ માંગે તેવો દારૂ મળતો હતો. તાજેતરમાં જ દારૂ પી ને લથ્થડીયાં ખાતા દારૂડીયાની વિગતો ગાંધીનગર સમાચારમાં પ્રસિદ્ધ થયા પછી બાયડ પોલીસ ધંધે લાગી છે. બાયડમાં દારૂનો ધંધો કરતા બુટલેગરોના ત્યાં જઈને પોલીસે હાલ ધંધો બંધ રાખવા સૂફીયાણી સલાહ આપી છે અને કહ્યું છે કે છાપામાં સમાચાર આવ્યા છે એટલે ગમે ત્યારે વિઝીલન્સ ટીમ આવશે જેથી સાવધ રહેજો. બાયડના નવનિયુક્ત પી.એસ.આઈ. ટાઈન સ્ટાફના ઉધરાણાને નજર અંદાજ કરશે તે આવનારા દિવસોમાં દારૂની હાટડીઓથી નાસેલી જાણ જતા રેડ કરે તો નવાઈ પામવા જેવું નહીં હોય.

બાયડના લાખેચરી, ભૂબેલરોડ, ગાબટરોડ, બાયડ ગામ, જૂના સ્ટેશન સહિતના અનેક વિસ્તારોમાં પાણીની પરબની જેમ દેશી-વિદેશી દારૂનો વેપલાનાં હાટડાં મંડાયાં છે. કહેવાય છે કે જિલ્લામાં દારૂબંધીનો કડક અમલ હોય અને

કૂવામાં ખાબકેલી કારના ચાલકને લોકોએ બચાવી લીધો

શહેરમાં કોરોનાની મહામારીએ લોકોને શારીરિકની સાથે માનસિક રીતે પણ પરેશાન કરી દીધા છે. જેને કારણે લોકો ડરના માયાં જિંદગી ટૂંકાવી રહ્યા હોવાની સાથે કોરોનાગ્રસ્ત દર્દીઓને મદદ કરવામાં પણ ભારે ડર અને ભય અનુભવી રહ્યા છે ત્યારે અરવલ્લી જિલ્લામાં ધરમ કરતા ધાડ પડે તેવી ઘટના અરવલ્લી જિલ્લામાં બહાર આવી છે જેમાં માલપુર-ધનસુરા રોડ પર વાવડી ગામ નજીક આવવારૂં કૂવામાં ધર ચાલક ખાબકતા નજીકમાં રહેણાંક ધરાવતા આઈસોલેશન કેન્દ્રમાં અને લોકો કાર ચાલકની મદદ માટે પહોંચી કાર ચાલકને રસ્સીની મદદથી ભારે જહેમત પછી બહાર કાઢ્યો હતો કાર ચાલક બહાર નીકળતાની સાથે મને કોરોના થયો છે અને લોકોને દૂર રહેવા જણાવતા મદદ માટે પહોંચેલા લોકોમાં ભારે નાસભાગ મચી હતી ઈજાગ્રસ્ત કાર કારચાલક ગાયબ થઈ જતા બચાવ માટે પહોંચેલા લોકોમાં કોરોના સંક્રમણનો ભય પેદા થયો છે.



બાયડ : તલોદ તાલુકાના સહકારી આગેવાન, કઠવાડા દૂધ મંડળીના ચેરમેન જયંતિભાઈ પટેલના માતા મણીબેન પટેલનું નિધન થયેલ છે. કોરોનાની વર્તમાન મહામારીના કારણે બેસણું રાખેલ નથી. સર્બંધીઓ, મિત્રોએ સદ્ગતના આત્માની શાંતિ માટે ઘરે બેઠાં પ્રાર્થના કરવી.



બાયડ : બાયડ હાઈસ્કૂલના નિવૃત્ત આચાર્ય એચ.પી.જોષી (મોડાસા)નું નિધન થયેલ છે.